

В Мурыгино прошел забег «My Run»



20 августа в Мурыгино с большим размахом прошел забег, посвященный 5-летию новой истории бумажной фабрики «Кіговрарер», самого крупного предприятия не только поселка, но и всего нашего района. Напомним, история Мурыгинской бумажной фабрики начинается с 1785 года.

Трасса проходила по живописным местам от спортивного комплекса вдоль набережной пгт Мурыгино.

В забеге на дистанциях от 500 м до 5 км приняли участие порядка 400 спортсменов из разных уголков нашей области и, конечно, нашего района.

Юрьянцы показали хорошие результаты, многие улучшили свои личные показатели. Так, призовые места в своих возрастных категориях заняли Сырчин Сергей, Идолов Евсей, Идолов Трофим, Нагорный Сергей, Ладис Елена, Козлов Дмитрий, Козлова Елена, Рыбокитова Татьяна и другие.

В Мурыгино прошел забег «My Run»

23.08.2022 15:53

Мероприятие было организовано на высоком уровне, чувствовалась атмосфера большого спортивного праздника, отовсюду были слышны многочисленные, шумные и громкие болельщики со словами поддержки и одобрения.

Завершился праздник выступлением группы «Холодный чай» из г.Киров и дискотекой с салютом.